

信 息 动 态

继续教育与基础教育处

2022年5月30日

继教基教处组织召开重庆大学 非学历教育工作会议

2022年5月27日上午，重庆大学非学历教育工作会议在A区主教学楼515会议室召开。公管学院、经管学院、管科学院、艺术学院、电影学院、新闻学院、法学院、材料学院、自动化学院、建筑学院、环境学院、资安学院、继教学院的院领导及培训办公室主任参加了会议。会议由继教基教处副处长何荣山主持。

继教基教处处长罗晓梅全面解读了《重庆大学非学历教育管理办法》。她指出，非学历教育是高校继续教育的重要组成部分，是高校服务社会的重要渠道。近年来，高校非学历教育发展较快，但也出现了很多不规范问题。为促进我校非学历教育健康发展，应加强对立项、招生、教学、监督等各个环节的管理。关于非学



历教育的下一步发展，罗处长表示，学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以立德树人，为继续教育办学之根本任务，着力办好人民满意的继续教育。

何荣山副处长通报了疫情期间开展非学历教育工作的举措以及开展线上培训和送教上门的工作要求。

与会人员就如何保障非学历教育条件建设、如何应对疫情环境下非学历教育培训面临的困境等问题进行了深入讨论并提出了建议。与会人员一致认为，在新形势下，需深化落实教育部《普通高等学校举办非学历教育管理规定（试行）》和《重庆大学非学历教育管理办法》要求，进一步加强我校非学历教育的规范管理，不断探索创新，促进我校非学历教育可持续发展。